
 

Un fost pilot de
bombardament spune
lucrurilor pe nume
Yonathan Shapira a fost iniţiatorul unei scrisori deschise, „scrisoarea celor 27 de 
piloţi de bombardament“, care au refuzat în anul 2003 intervenţia militară asupra 
teritoriilor ocupate din Palestina.

Un fost pilot de bombardament spune lucrurilor pe nume
Yonathan Shapira a fost iniţiatorul unei scrisori deschise, „scrisoarea celor 27 de piloţi de 
bombardament“, care au refuzat în anul 2003 intervenţia militară asupra teritoriilor ocupate 
din Palestina.
El a spus:
„Ca activist israelian şi fost căpitan şi pilot al aviaţiei militare a Israelului, eu sunt mult mai 
îngrijorat de acele bombe atomice pe care Israelul le are deja, decât de cele pe care Iranul 
nu le are. Oamenii din lume şi mai ales cei din Germania ar trebui să se întrebe de ce 
guvernul german colaborează practic cu delictele ocupanţilor şi susţin politica agresivă a 
guvernului meu. Când se va trezi Germania şi va înţelege că ´a sta de partea iudeilor´ 
înseamnă de data aceasta, a-i susţine pe cei ce luptă împotriva Israelului.“
Cu această întrebare mă despart de dumneavoastră.
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Kla.TV – celelalte tiri ... libere – independente – necenzurate ...ș

è despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
è Lucruri pu in auzite – de la popor, pentru popor! ...ț
è Informa ii noi în mod regulat ț www.kla.tv/ro

Rămâneți pe recepție – se merită!

Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en
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Sfat pentru securitate:

Din păcate vocile contra sunt cenzurate i suprimate tot mai mult. ș
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei i intereselor mediei mainstream, ș
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea 
Kla.TV.

A a că alătură-te unei re ele independente de internet astăzi! Apasă aici:ș ț  

www.kla.tv/vernetzung&lang=en

Licență:    Licență Creative Commons cu Atribuire
Distribuirea și reproducerea materialelor este încurajată cu menționarea sursei. 
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